

粵港婦女千人聚穗慶回歸

溫蘭子周俊明周麗瓊葉順興主禮 兩地婦聯合辦



「粵港婦女千人樂聚慶回歸」晚宴上賓主合照。

香港文匯報訊（記者 陳馳）夏日的羊城繁花似錦。在即將迎來香港回歸祖國15周年之際，香港婦聯與廣東省婦女聯合會攜手，假廣州東方賓館宴會廳舉辦「粵港婦女千人樂聚慶回歸」晚宴，逾千名粵港兩地姐妹歡聚一堂，共同為香港回歸祖國的大喜日子而舉杯。

廣東省政協副主席、省婦聯主席溫蘭子，中聯辦副主任周俊明，廣東省婦聯常務副主席周麗瓊，中聯辦新界工作部副部長張肖鷹，廣東省婦聯副主席劉蘭妮，廣東省港澳辦監察專員葉維國，立法會議員譚耀宗，行政會議成員、立法會議員劉江華，立法會議員陳克勤，元朗區議會主席梁志祥，沙田區議會議員葛珮帆以及香港婦聯主席葉順興、副主席黃茂娣、黃來娣、李桂珍、鄺月心、鍾群珍、歐陽寶珍等主禮嘉賓出席晚宴。

溫蘭子首先對前來參加慶祝晚宴的香港姐妹和朋友表示歡迎和問候，並對活動的順利舉辦表示祝賀。她說，這次是繼2006年舉辦「粵港婦女構建和諧家庭研討會」之後兩地婦聯又一次攜手舉辦的大型活動。這次活動的成功舉辦對兩地姐妹共慶佳節、共聚友誼、共話發展具有重要意義。

溫蘭子：為社會穩定和諧作貢獻

溫蘭子表示，香港婦聯多年來秉承愛國愛港的宗旨，廣泛團結香港新界地區廣大婦女家庭，為社會穩定、社區和諧及粵港婦女合作交流做出了重要貢獻。最後，她祝願姐妹們都能高興而來、滿載而歸，香港婦聯能更加奮發有為，開拓進取，更上一層樓。

周俊明回顧港回歸15年發展

周俊明代表中聯辦對是次活動的舉辦表示祝賀，對廣東省政協和婦聯的支持表示感謝，並對香港婦聯一直以來為「一國兩制」事業所作出的貢獻致以敬意。他說，借慶祝香港回歸15周年之機，兩地姐妹們歡聚一堂，共同分享「一國兩制」事業所取得的成果，對加深香港婦女團體對祖國的了解，加強兩地同胞的交流具有重要意義，對加強香港婦聯的凝聚力影響力，謀

求兩地共同發展，維護香港長期繁榮穩定具有積極作用。周俊明又簡要回顧了香港回歸15年來的發展歷程，並表示這是「一國兩制」取得成功，社會保持繁榮穩定並創造新歷史的15年。

葉順興：關心婦女政策擁護一國兩制

葉順興代表香港婦聯對廣東省政協和婦聯的姐妹們表示感謝。她回顧了香港婦聯成立16年來，堅持愛國愛港立場，擁護「一國兩制」，支持特區政府依法施政所取得的成就。這16年來，香港婦聯關心婦女政策和社會事務，向政府建言獻策，為維護兩性平等的氛圍，廣大婦女及家人安居樂業不斷作出貢獻。

葉順興說，香港回歸祖國已經踏入15個年頭，回想當年深夜在上水迎接駐港部隊入城的情境仍然歷歷在目，她對香港這15年來在「一國兩制」下所取得的成就感到



左起：周俊明，溫蘭子，周麗瓊互贈紀念品。

驕傲，並期望在中央政府支持以及新任特首梁振英的帶領下，能夠繼續實現更大的發展。

譚耀宗劉江華陳克勤等獻唱

晚宴上更進行了豐富多彩的文藝表演，葉順興帶領香港婦聯執委、委員共唱一曲《光耀半邊天》。譚耀宗、劉江華、陳克勤、梁志祥以及葛珮帆等紛紛獻歌，將晚宴的氣氛不斷推向高潮。廣東省婦聯以及北區婦女聯會的舞蹈隊也為大家獻上歡快熱烈的表演。最後，晚會在全場一致的《中國人》的歌聲中圓滿結束。



黎靜致送紀念品予陳幼南及商會首長。

香港文匯報訊 廣東省僑辦副主任黎靜率對外聯絡處處長陳雪婷、科員李馨日前到訪潮屬社團總會，受到該會主席陳幼南等熱烈歡迎。

陳幼南：與粵僑辦加強交流

陳幼南首先為客人介紹了潮屬社團總會的情況。他說，潮屬社團總會由潮州商會、九龍潮州公會、汕頭商會、潮商互助社、潮僑塑膠廠商會、潮僑食品商會等30多個社團組成。總會以團結為宗旨，以發展青年接班人為目標，希望繼續往開來，保持活力。陳幼南說，穗港兩地毗鄰，希望僑辦領導多來香港，多指導潮屬總會的工作，總會也致力加強與廣東省僑辦的交流聯繫。

林榮森余潔儀許瑞良致辭

總會副主席林榮森、余潔儀、許瑞良相繼發言，歡迎黎靜一行，感謝省僑辦領導對潮屬總會的重視和指導。

黎靜表示，履任粵僑辦副主任後，接觸很多僑界領袖和首長，知道海外僑界十分關心祖國和家鄉。

黎靜邀總會參加研習班

她表示，這次到訪潮屬社團總會，親身感受到潮籍鄉親的愛國愛港情懷，潮屬社團總會是香港一個愛國愛港的典範社團，她對總會致力培養下一代接班人表示讚賞，還熱情邀請潮屬社團總會參加今年7月19日至23日舉辦的「廣東省第五期海外僑團中青年領袖研習班」，讓廣東省和海外僑團增加與香港潮屬社團總會的溝通聯繫。陳幼南高興地接受了邀請，表示安排潮青參加是次研習班。

特刊 責任編輯：羅嘉慶 版面設計：莊惠農

新社聯舉行慶特區成立15周年暨27周年會慶聯歡晚會

梁振英 周俊明 李少光 曾德成 張建宗 陳卓 周向陽 劉皇發 主禮



新界社團聯會（新社聯）日前假荃灣如心海景酒店舉行「慶祝香港特別行政區成立15周年暨新界社團聯會成立27周年會慶聯歡晚會」。大會邀請候任行政長官梁振英、中聯辦副主任周俊明擔任主禮人，保安局局長李少光、民政事務局長曾德成、勞工及福利局長張建宗、中聯辦新界工作部部長陳卓、深圳市羅湖區政協主席周向陽、新界鄉議局主席劉皇發等擔任主禮嘉賓。



新社聯會長梁志祥

新社聯會長梁志祥致辭時表示，特區成立15年來，「一國兩制」、「港人治港」的構思得以成功實踐。期望梁振英上任後能不辱使命，集中力量發展經濟，切實有效改善民生，循序漸進推進民主，包容共濟促進和諧。團結和帶領社會各界在穩中求變，穩中求進，齊心一意撐出香港更美好的明天。

典禮當晚高朋雲集，場面盛大。候任行政長官梁振英致辭時重申，隨著珠江三角洲地區的發展，新界已不再是香港的偏遠地區，而應視為珠三角的中心區域。他承諾，未來的政府將把握機遇，尤其注重新界西和新界北的發展，將新界打造為新興的經濟核心區和新社區，為市民創造更多就業機會。

20萬屬會會員 新界龍頭社團

梁志祥致辭時特別提到日前該會訪京，獲全國政協副主席萬鋼接見。期間萬鋼對有27年會史，至今擁有312個屬會及20萬屬會會員的新社聯的未來發展，提出三點希望：包括繼續堅定愛國愛港立場，堅決擁護「一國兩制」和《基本法》，團結各界人士加強溝通，齊心協力共謀發展；積極參政議政，大力發展會務，擴大影響力；繼續推行社團「會務社會化、屬會網絡化、服務專業化、管理規範化」的「四化」管理，為香港明天的發展作出更大的貢獻。

穩中求進 香港明天更好

聯歡晚會場內冠蓋雲集，星光熠熠，近千名嘉賓聚首舉杯，同歡共樂。新社聯理事長陳勇致詞時指出，新社聯的榮耀和成績有賴全體兄弟姐妹的默默耕耘和各界的大力支持，今後將繼續努力服務市民貢獻社會，回報各界的厚愛及支持。他深信新一屆政府能做到穩中求變、穩中求進，為香港再創輝煌。會上，梁志祥等一眾領袖憑歌寄意，高歌一曲《勝利一起創》，把全場氣氛帶到高潮。其後中聯辦新界工作部部長陳卓帶領祝酒，祝願國家富強、香港明天會更好。



新社聯理事長陳勇



中聯辦新界工作部部長陳卓帶領祝酒